

华侨华人与抗日战争

纪念抗日战争胜利60周年 (1945-2005)

[首页](#) | [纪念活动](#) | [各方评说](#) | [抗日群英](#) | [回国参战](#) | [海外声援](#) | [保家抗战](#) | [救亡团体](#) | [历史照片](#)

[首页](#) >> [专题新闻](#)

美东华人纪念抗日战争胜利60周年

华声报讯：中国驻美大使馆8月13日举行抗日及反法西斯战争胜利60周年的座谈，华盛顿市与中国蓬莱市也共同举办颂扬和平的活动。美国的华人社区表示将加紧募款，在华盛顿兴建亚太浩劫博物馆，让更多美国人对日本军国主义的历史，有正确的认识。

据凤凰卫视报道，13日前往中国驻美大使馆，参加抗日及反法西斯战争胜利60周年座谈的，有侨界代表，有曾经参加抗战的老兵，有大学教授，也有年轻的旅美留学生。中国驻美大使周文重指出，纪念抗日战争胜利，最重要的是缅怀先烈，谴责战犯，反对战争，并且颂扬和平。座谈当中，老一辈的人回忆起日本人所加诸的苦难，仍然悲愤不已。而年轻一代则表示，不管在那里的中国人，都不该忘记日本军国主义发动的侵华战争，对中国人民犯下的滔天罪行。

美东华裔社区在7月时宣布，将募款推动在华盛顿兴建一座亚太浩劫博物馆，让美国人对日本侵略扩张的历史有正确的认识，以对抗日本政府篡改历史。但由于经费庞大，博物馆预计要十五年才能建成。美东的华人互相勉励，期许能加快募款的速度，让亚太浩劫博物馆早日完成。

同一天，山东蓬莱市与华盛顿市共同举办第四届和平颂青少年文化节。蓬莱市市长刘炳国以及美国劳工部副部长莫天成等人，也藉此机会纪念抗日及反法西斯战争胜利60周年，希望全世界都能回顾历史珍惜和平。

相关文章

- [美东各界华人纪念抗战胜利60周年](#)
- [美国侨报将办图片展再现海外华人抗战历史](#)
- [洛杉矶举办“华侨与抗日战争”图片展](#)